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1 

2 

3 

1862 2d Mulready envelope to local London cancelled by No’73’ duplex cancel dated April 9th 1862. Some light soils, 

opening flap tear, overall clean condition for age CAT £2400. £1275 

1839 Treasury competition entry by Dickinson for the 1d in ochre (one penny not to exceed one ounce). Folded as an envelope. Few 

small reverse faults. Scarce. £450 

1839 Treasury competition essay ‘Beaufort House 1d’ in red & black. Exceptional condition. £1500 
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4 

5 

6 
1840 Southgate number 4 ‘Blarney-Stone’ hand coloured envelope. Fine condition. £450 

1840 Southgate number 2 ‘Ladies school’ hand coloured envelope. Good condition, reverse flap tear. £375 

1840 Southgate number 3 ‘Peg leg sailor’ hand coloured envelope. Fine condition. £450 
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7 

8 

9 

1840 Southgate number 5 caricature ‘Pickwick’ envelope. A fine unused example. £350 

1840 Southgate number 5 ‘Pickwick’ hand coloured envelope. Fine condition. £450 

1840 Southgate number 4 caricature ‘Blarney Stone’ envelope. Fine condition. £350 
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10 

11 

12 13 14 

15 16 17 

18 

SG 2 1d black plate 2 horizontal strip of 8 lettered KA-KH. Fine used with red Maltese crosses. Full margins. A very rare multiple. £6750 

1840 Southgate number 6 caricature envelope. A fine unused example. £375 

SG 7 1d red-brown plate eleven lettered LL. 

Very fine used. 4 large margins. £95 

SG 5 1840 2d blue plate 1 lettered CL. Very 

fine used with a full upright red Mal-

tese cross. 4 fine margins. £575 

SG 7 1d red-brown plate eleven lettered HL. 

Superb used with a full upright Maltese 

cross. 4 fine margins CAT £130. £95 

      SG 8 1d red-brown plate 112. Superb mint block 

of 4. Top pair very lightly mounted & lower pair 

unmounted. Extremely fresh block, seldom seen 

this quality. £1500 

SG 8 1d red-brown. A fine very fresh lightly 

mounted mint pair lettered DA-DB. Full/

fine margins CAT £1200. £325 

        SG 8 1d red-brown lettered OJ. Very 

fine used with  a full almost upright 

red Maltese cross. Photocopy of RPS 

cert. £2200 

SG 9 1d pale red-brown plate 38 lettered BI. Very fine used with an upright number ‘1’ in Maltese cross. 4 fine margins. £130 
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19 20 21 

22 23 24 

25 26 27 

28 29 30 

31 32 33 

34 

     SG 8m 1d red-brown. Scarce combination 

of ‘P’ converted to ‘R’ & number ‘4’ in 

Maltese       cross. 4 good to large mar-

gins CAT £500+. £375 

SG 8m 1d red-brown pair lettered TJ-TK. Very 

fine used with number ‘1’ in Maltese cross. 

Full large margins CAT £360. £220 

SG 8m 1d red-brown lettered FK. Very fine used can-

celled with a number ‘3’ in Maltese cross. 4 fine 

margins CAT £225. £100 

SG 8m 1d red-brown plate 37 lettered LF. Very 

fine used with a number ‘6’ in Maltese 

cross. 4 fine margins CAT £160. £65 

SG 8m 1d red-brown plate 36 lettered TC. Very 

fine used with a number ‘5’ in Maltese 

cross. 4 huge margins CAT £180. £90 

SG 8m 1d red-brown lettered SK. Very fine used on 

small piece with a number ‘5’ in Maltese 

cross. 4 good to huge margins CAT £160. £85 

    SG 8m 1d red-brown lettered BF. Very fine used 

with a number ‘8’ in Maltese cross, leaves 

Queens profile clear. 4 fine margins CAT £180. 

£75 

SG 8m 1d red-brown lettered OC. Very fine 

used with an upright number ‘7’ in Mal-

tese cross. 4 fine margins CAT £160. £75 

       SG 8m 1d red-brown plate 39 lettered BC. 

Superb used with a full upright number ‘7’ in 

Maltese cross. 4 fine margins CAT £160. £90 

SG 8m 1d red-brown pair plate 34 lettered OK-

OL. Very fine used with a number ‘9’ in 

Maltese crosses. Full margins close to 

huge CAT £360. £170 

SG 8m 1d red-brown lettered OJ cancelled 

with a number ‘9’ in Maltese cross. 4 

good to huge margins CAT £180. 

£120 

SG 8m 1d red-brown lettered SH. Very fine 

used with a number ‘9’ in Maltese 

cross. 4 fine margins CAT £180. £80 

         SG 8m 1d red-brown plate 32 lettered 

HA. Very fine used with a number ‘11’ in 

Maltese cross. 4 margins CAT £350. £130 

SG 8m 1d red-brown plate 19 lettered SD. 

Very fine used with a number ‘10’ in 

Maltese cross. 4 good to large mar-

gins CAT £320. £175 

        SG 8m 1d red-brown plate 34 lettered IL. Very 

fine used with a number ’10’ in Maltese cross. 

4 fine to large margins CAT £320. £175 

SG 8m 1d red-brown horizontal pair. Fine used with a number ‘12’ in Maltese crosses. Full large margins CAT £700. £290 



 7 

 

36 37 

38 

42 

35 

39 40 

SG 14 1841 2d blue plate 4 horizontal strip of 3 
lettered GG-GI. Very fine used, full margins. Karl Louis 
cert. £85  

     SG 14f 1841 2d blue plate 3 lettered 

QJ. Very fine used with a full up-

right number ‘7’ in Maltese cross. 

4 fine margins CAT £1200. £675 

      SG 14f 1841 2d blue plate 3 lettered DK. Very 

fine used with a full upright number ‘2’ in Mal-

tese cross. 4 margins CAT £700. £450 

       SG 14f 1840 2d blue plate 3 lettered OA. Very fine 

used on small piece tied with a crisply struck number 

‘8’ in Maltese cross. 4 fine margins CAT £1000. £425 

          SG 14f 1841 2d blue plate 3 lettered 

BA. Very fine used with a number ‘9’ in 

Maltese cross. 4 good to huge mar-

gins. A lovely example. £875 

      SG 14f 1841 2d blue plate 3 lettered BD. 

Very fine used on small piece tied with 

a number ‘11’ in Maltese cross. 4 close 

to large margins. £450 

SG 43 Great Britain 1864-79. 1d red plate 89 top left side block of 16, showing marginal inscription & 

plate number. Fine unmounted mint. Rare early plate block. £1300 
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43 

46 

47 48 

51 52 

53 

44 45 

49 

50 

54 

      SG 62 4d carmine, watermark small garter on 

blued paper. Very fine used, part numeral, 

leaves Queens profile clear CAT £450. £150 

SG 48 ½d rose-red corner of sheet marginal block of 24 with control number. Fine unmounted mint CAT £2880. £1900 

          SG 62 spec J47(3) 4d deep carmine, watermark 

small garter on thick highly glazed paper. Fine 

mounted mint. Very scarce CAT £11,500. £2400 

     SG 62 4d pale carmine on white paper 

(spec J47e). Very fine used with a 

‘466’ numeral CAT £1100. £425 

         SG 63 spec J48(1) 4d pale carmine, watermark 

medium garter on thick highly glazed paper. A 

fresh mounted mint example. Very scarce CAT 

£14000. £3750 

     SG 63 4d carmine, overprinted specimen. A pris-

tine unmounted mint right hand marginal 

example, small p art inscription, well centred, 

fine colour. Rarely seen in this quality. £1200 

SG 64wi 4d pale carmine, ordinary thin white 

paper with variety medium garter, in-

verted watermark. A pristine unmounted 

mint example. Very rare in this quality 

CAT £17,000. £11,000 

SG 70 6d pale lilac. A fine very lightly mounted mint 

example CAT £1350. £750 

        SG 64 4d carmine, overprinted specimen, wa-

termarked medium garter on ordinary, thin 

white paper. Fine unmounted mint CAT £1100. 

£975 

      SG 66 4d rose-carmine. Very fine used with 

part London CDS, leaving Queens profile 

clear. £130 

SG 72 1/- green. Very fine used London ‘17’ numeral 

(Catford) CAT £350. £45 

SG 70 6d pale lilac. Superb used with an upright 

Dublin CDS, May 2nd 1860. £175 
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56 57 

58 

61 62 63 

64 65 66 

67 68 69 

70 

55 

59 60 

           SG 93 4d dull vermilion plate 12. 

Very fine used with a Swindon CDS. 

£40 

         SG 76 3d bright carmine-rose lettered DD. A 

fine lightly mounted mint example. Good 

colour & well centred CAT £2700. £875 

        SG 90 1/- green. A fine fresh mounted mint ex-

ample. Good colour & well centred. Scarce CAT 

£3200. £875 

        SG 110 9d straw. Superb used with an 

upright Douglas Isle of Man CDS, Sept 

2nd 1872. £275 

SG 93 4d dull vermilion plate 13. Very 

fine used with a Malta CDS. £50 

SG 94 4d vermilion plate 8. Lightly mounted 

mint & well centred CAT £600. £240 

         SG 117 1/- green plate 4 imperf, over-

printed specimen. Fine mounted mint. 

4 margins (spec J104s) CAT £500. £220 

       SG 112 10d red-brown. Very fine 

used with an inspector mark can-

cel. Very unusual. £190 

SG 115 1/- deep green plate 5. Very 

fine used with a Bath, Dec 21st 

1871 CDS CAT £70. £35 

SG 122 6d deep chestnut. Very 

lightly mounted                  

mint CAT £1300. £375 

SG 117 1/- green plate 4. Very 

fine used with a Pontypool, 

Aug 1st 1871 CDS. £65 

SG 119 2/- deep blue. Very fine used 

with a crisply struck Yarmouth, 

Aug 16th 1872 CDS. £120 

         SG 131 10/- grey-green, watermark an-

chor on blued paper. Superb used with an 

upright St Enoch Square, Oct 9th 1883 CDS 

CAT £4500. £3200 

       SG 125 6d grey. A fine fresh lightly 

mounted mint example. Good 

colour & centring CAT £1900. £750 

        SG 126 5/- rose plate 1. Very fine used 

with an upright London, Western-office 

CDS, Nov 16th 1870 CAT £675. £425 

SG 137 £5 orange. A fine mounted mint example. Very fresh with good deep colour CAT £12,500,. Karl Albert cert. £4800 
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71 72 73 

74 75 
76 

77 78 79 

80 81 82 

83 84 85 

86 87 88 

        SG 141 2½d rosy-mauve plate 7. Very 

fine used with a London CDS. Well cen-

tred & good colour. £85 

        SG 141 2½d rosy-mauve plate 4. 

Very fine used with London CDS, 

31st July 1876. £85 

     SG 141 2½d rosy-mauve plate 6 lettered NK, 

overprinted specimen. A fine fresh lightly 

mounted mint example CAT £220. £120 

         SG 141 2½d rosy-mauve plate 16. Very 

lightly mounted mint. Good colour & well 

centred CAT £525. £240 

      SG 141 2½d rosy-mauve plate 11. 

Very fine used with a London 

CDS, 27th June 1878. £85 

        SG 141 2½d rosy-mauve plate 13. 

Very fine used with an upright Liv-

erpool CDS, 21st Feb 1879. £85 

       SG 143 3d rose plate 12. Very fine 

used CDS example. Good colour 

& well centred. £75 

       SG 141 2½d rosy-mauve plate 16. Very 

fine used with a London CDS, 17th Jan 

1880. £45 

SG 143 3d rose plate 12. Lightly 

mounted mint. Good deep 

colour CAT £525. £240 

         SG 143 3d rose plate 17. Very fine 

used with a part Bournemouth CDS, 

leaving Queens profile clear. £65 

        SG 143 3d rose plate 16 lettered 

EC. A very lightly mounted mint 

example CAT £450. £240 

       SG 143 3d rose plate 16. Very 

fine used with a Liverpool 

CDS, April 30th 1875. £75 

         SG 144 3d rose plate 20. A fine fresh 

unmounted mint example of this key 

plate CAT £850. £650 

          SG 143 3d rose plate 17. Very 

fine used with a London CDS. 

£75 

        SG 143 3d rose plate 18. Lightly 

mounted mint & well centred 

CAT £525. £290 

        (SG 147) spec J86s 6d grey plate 16 

imperf specimen. unmounted mint. 

4 fine margins CAT £450+. £375 

       SG 144 3d pale rose plate 20. Very 

fine used with a Kinsale, June 15th 

1881 CDS on this scarce plate. £130 

        SG 147 6d grey plate 14. A fine fresh lightly 

mounted mint example CAST £500. £220 
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101 102 103 

104 105 

89 90 91 

92 93 94 

95 96 97 

98 99 100 

       SG 150 1/- green plate 11. Very fine used 

with a Valparaiso CDS. £130 

         SG 150 1/- green plate 8. A fine fresh 

mounted mint example. Well centred & 

good colour CAT £825. £320 

        SG 150 1/- green plate 9. Very 

fine used part CDS, leaving 

Queens profile clear. £120 

        SG 150 1/- green plate 13 imprimatur 

lettered TE. A fine fresh mounted mint ex-

ample. 4 good to huge margins CAT £3500. 

£1600 

        SG 150 1/- green plate 12. 

Very fine used with a Grims-

by CDS, June 5th 1879. £120 

        SG 150 1/- green plate 13. 

Very fine used with a Bir-

mingham CDS. £130 

        SG 153 4d sage-green plate 15. Very 

fine used with an upright London CDS, 

Dec 24th 1877 CAT £325. £190 

        SG 151 1/- orange-brown, watermark 

spray. Very fine used Station Rd Hastings 

CDS, Dec 27th 1880 CAT £700. £375 

        SG 152 4d vermilion. Fine mount-

ed mint, good colour & well cen-

tred CAT £3000. £675 

    SG 156 8d orange, overprinted specimen lettered 

RL. A pristine unmounted mint example. Well 

centred, good strong colour CAT £375+. £350 

        SG 153 4d sage-green plate 16. 

Very fine used with a Manchester 

CDS, 29th Sept 1879. £200 

        SG 154 4d grey-brown, watermark garter, 

overprinted specimen. A fine fresh un-

mounted mint example CAT £350. £275 

          SG 158 3d rose plate 20. Very fine used part 

CDS, leaves Queens profile clear. Good col-

our & well centred CAT £150. £85 

          SG 157 2½d blue plate 22. A fine 

fresh unmounted mint example 

CAT £450. £320 

          SG 157 2½d blue plate 23. A fine 

fresh unmounted mint example with 

nice deep colour CAT £450. £350 

            SG 159 3d on 3d lilac lettered SK. A fine 

fresh unmounted mint example CAT 

£500. £425 

           SG 158 3d rose plate 21. Very fine used 

part Brighton CDS, leaves Queens pro-

file clear CAT £100. £75 
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106 107 108 

109 110 111 

112 113 114 

115 116 117 

118 119 120 

121 122 

           SG 160 4d grey-brown plate 18. A 

fine very lightly mounted mint exam-

ple CAT £450. £190 

          SG 159 3d on 3d lilac. A fine lightly 

mounted mint example CAT £650. 

David Brandon cert. £290 

          SG 159 3d on 3d lilac. Very fine 

used with an upright Rochdale 

CDS, March 19th 1884. £90 

           SG 161 6d grey plate 17. Very 

fine used with a Ballymena 

CDS. £60 

          SG 160 4d grey-brown plate 18. 

Superb used with an upright Malta 

CDS, Nov 30th 1883. £85 

          SG 160 4d grey-brown plate 18, overprint-

ed specimen. Very lightly mounted mint. 

Good colour & well centred. £175 

          SG 163 1/- orange-brown plate 13. 

Very lightly mounted mint CAT 

£875. Diena cert. £325 

          SG 162 6d on 6d lilac. A pristine very 

lightly mounted mint example CAT 

£675. David Brandon cert. £290 

           SG 162 6d on 6d lilac. Very 

fine used Victoria Brighton 

CDS, Dec 31st 1883. £75 

            SG 163 1/- orange-brown plate 14. 

Very fine used with a Tunbridge CDS. 

£120 

           SG 163 1/- orange-brown plate 13. 

Very fine used with a Stornoway 

CDS, June 27th 1883. £130 

          SG 163 1/- orange-brown plate 14, 

overprinted specimen. Pristine un-

mounted mint CAT £350. £290 

           SG 165 ½d pale green. Un-

mounted mint example CAT 

£55. £35 

            SG 164 ½d deep green. Fine 

unmounted mint CAT £55. 

£35 

           SG 164 ½d deep green. Very 

fine used with a Hull 1884 

CDS. £15 

           SG 167 1½d Venetian-red. Very fine 

used CAT £60. £20 

           (SG 166) 1880. 1d imprimatur lettered 

BA. Fine mounted mint. 4 margins CAT 

£275. £130 
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123 124 125 

126 127 128 

129 130 131 

132 133 134 

135 136 

            SG 168a 2d deep rose. Very fine 

used with an upright Bradninch 

CDS, Oct 5th 1883. £60 

           SG 168 2d pale rose, overprinted 

specimen. Pristine unmounted 

mint CAT £110. £85 

           SG 168 2d pale rose. Very fine 

used with a Lothbury registered 

CDS in blue, Nov 22nd 1881. £35 

           SG 180 5/- rose. Very fine used with 

an upright Kidderminster CDS, Oct 

29th 1890 CAT £250. £95 

           SG 175 2/6 lilac on blued paper, plate 

1. Imprimatur lettered CC. A fine fresh 

lightly mounted mint example. 4 large 

margins. Rare CAT £5000. £2800 

           SG 177a. 1883-84. 10/- cobalt on blued 

paper, overprinted specimen. A fine 

fresh very lightly mounted mint exam-

ple (barely a trace on hinging) CAT 

£5500. £2800 

         SG 182. 1884. 10/- cobalt on white paper. 

Superb used with an upright Paddington, 

London B.O.W. CDS, March 11th 1885. A 

rare shade seldom seen in this quality 

CAT £8250. David Brandon cert. £6500 

           SG 180 5/- rose. Very fine used with 

a St Peters, Manchester CDS, March 

20th 1894 CAT £250. £90 

SG 181 5/- crimson. A fine fresh unmount-

ed mint example with good deep 

colour & well centred. £850 

          SG 189 2d lilac. Very fine 

used with an Ayr CDS, June 

14th 1886 CAT £80. £30 

           SG 183 10/- ultramarine. Very fine 

used with a crisply struck Torquay 

CDS, May 21st 1889. Well centred & 

good colour CAT £525. £325 

          SG 186 £1 brown-lilac, watermark three orbs. 

Very fine used with a Kingstown CDS, May 29th 

1889. Well centred, good deep colour. Scarce in 

this quality CAT £4500. RPS cert. £3800 

           SG 191 3d lilac. Superb colour & very fine 

used. A crisp Lamberhurst steel CDS. A 

lovely strike. RPS cert. £70 

          SG 191 3d lilac. A fine fresh lightly 

mounted mint example with good 

colour & centring CAT £280. £85 
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151 150 149 

148 

147 146 

145 

144 143 

142 141 

137 138 139 

140 

           SG 194 6d dull green. Very fine used with a 

Southport CDS, Nov 8th 1884. Well centred & 

good colour CAT £240. £50 

           SG 192 4d dull green. Un-

mounted mint. Good colour & 

well centred CAT £580. £375 

           SG 194 6d dull green. A fine fresh 

lightly mounted mint example with 

good deep colour CAT £625. £240 

           SG 196 1/- dull green. Very fine used with 

a London CDS. Good deep colour CAT 

£325. £130 

           SG 195 9d dull green. Very fine used with a 

crisply struck full Broughty Ferry, March 14th 

1884 CDS with good dep colour CAT £480. £150 

           SG 196 1/- dull green. Fine unmounted mint 

with good deep colour CAT £1600. £875 

           SG 206 4½d green & carmine. 

Very fine used with a Baker St 

CDS, April 22nd 1895. £35 

         SG 204 3d purple/orange. Very fine used with 

a Plymouth registered CDS. Scarce. £220 

           SG 206a 4½d green & bright carmine. Very fine 

used with a Wokingham CDS, April 23rd 1893 

CAT £650. David Brandon cert. £420 

           SG 211 1/- dull green imprima-

tur. Fine mounted mint. 4 good 

to large margins CAT £800. £425 

            SG 206, 210, 213 & 214 combination of 

Jubilees. Very fine used on small piece 

with Lutterworth CDS’s. £150 

           SG 214 1/- green & carmine. A su-

perb used block of 4 each cancelled 

with a crisply struck Sunderland 

CDS, March 11th 1901. £375 

         SG 214 1/- green & carmine. Pristine 

unmounted mint block of 4 CAT £560. 

£220 

           SG 379wi 4d grey-green, wa-

termark inverted. Fine un-

mounted mint CAT £50. £30 

            SG 336 1d scarlet variety in-

verted watermark. Very fine 

used with a Totland CDS CAT 

£30. £15 
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166 165 164 

163 162 161 

160 159 158 

157 156 155 

154 153 152 

           SG 397-398. 1913. ½d & 1d bright green & 

dull scarlet, watermark Royal cypher. Very 

fine used CAT £405. £220 

           SG 390wi 8d black/

yellow. Fine unmounted 

mint CAT £220. £120 

           SG 392wi 9d agate, watermark 

inverted. Fine unmounted 

mint CAT £240. £120 

           SG 403 £1 deep green Spec N72

(2). Very fine used with a Guern-

sey CDS. Good deep colour & well 

centred CAT £2000. £1350 

           SG 399 2/6 deep sepia-brown. 

Very fine used CDS example. 

£130 

           SG 399 2/6 deep sepia-brown. A fine fresh 

unmounted mint example with fine colour & 

well centred CAT £850. £575 

           SG 404 £1 dull blue-green. A very fine 

fresh unmounted mint example with love-

ly deep colour & well centred CAT £3800. 

David Brandon cert when in a block of 4. 

£3800 

           SG 403. 1913. £1 green. Very fine 

used with a Guernsey CDS. RPS 

cert. £1250 

           SG 403 £1 deep green Spec N72(2). A 

very fine lightly mounted mint example 

with lovely deep full colour & well cen-

tred CAT £4500. RPS cert. £3500  

           SG 416 5/- rose-red. Very fine used with 

a Hockley B.O Birmingham CDS, leaving 

Kings profile clear. £75 

          SG 405 2/6 deep yellow-brown. Pris-

tine unmounted mint. Lovely deep 

colour. Good centring CAT £680. £525 

           SG 412. 1915. 10/- bright (Cambridge) blue De La 

Rue printing. Very fine used part 1917 steel CDS. 

Lovely colour & well centred CAT £4250. David 

Brandon cert. £2700 

          SG 420c. 1924. 1½d red-brown variety print-

ed on the gummed side. A fine unmounted 

mint marginal example CAT £1000. £750 

          SG 420a 1½d red-brown variety tete-

beche pair with gutter. Very lightly 

mounted mint (Spec N35aa). £525 

          SG 420a. 1923. 1½d red-brown 

variety tete-beche pair. Very fine 

used CAT £800. RPS cert. £575 
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177 

176 175 174 

173 

172 

171 170 

169 168 167 
          SG 424wi 1924. 4d grey-green variety 

inverted watermark. Fine unmount-

ed mint CAT £240. £130 

          SG 421wi 1924. 4d orange variety  inverted 

watermark. A fine unmounted mint marginal 

example. £45 

SG 423wi 1924. 3d violet, variety invert-

ed watermark. Fine unmounted 

mint CAT £140. £70 

SG 427wi 1924. 9d olive-green variety inverted watermark. 

Very lightly mounted mint CAT £120. £95 

         SG 426wi 1924. 6d reddish-purple variety inverted 

watermark. Fine unmounted mint CAT £90. £45 

Great Britain 1929 King George V imprimaturs. SG 434wi-436wi, watermark inverfted set of 3. Each with ‘BPMA’ hand-

stamped on reverse. In pristine unmounted mint condition. Rare. £5000 

 Great Britain 1929 King George V imprimaturs. SG 434a-436a. ½d, 1d & 1½d watermark sideways set of 

3. Each with ‘BPMA’ handstamped on reverse. In pristine unmounted mint condition. Rare. £6500 

           SG 464b/350b. ½d & 1d variety imperf set of 

2 values. Fine unmounted marginal examples 

CAT £475. £375 

           SG 438. 1929 PUC £1 black. Very fine 

used perfectly centred with full perfo-

rations, CDS dated 13th Sept 1929 CAT 

£600. £375 

           SG 440b 1934. 1d scarlet variety printed on the 

gummed side. Unmounted mint (both sides). 

Very fresh & with good centring CAT £1000. £750 

SG 452 10/- indigo. Very fine used with a lightly placed Lombard CDS, clear of Kings profile CAT £85. £45 
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183 182 

181 

179 
178 

180 

         1943 King George VI World War II, German anti-

British propaganda forgery (SG 461) 1½d coronation, 

without gum as issued. £175 

            SG 456a 2½d Prussian blue. A pristine un-

mounted mint bottom of sheet marginal  

            example CAT £15,000. RPS cert. £13,500 

           Great Britain 1940 Centenary imprimaturs ½d-3d set of 6 from the British Museum archive. Each with 

‘BPMA’ handstamped on reverse. The stamps are in pristine unmounted mint condition. Rare. £7500 

SG 476-478c. 1939-48. 2/6-£1 set of 6. Very fine used CAT £60. £20 

           SG O9a 5/- rose on white paper, overprinted I.R. official with variety 

raised stop after ‘R’. Unmounted mint (mounted in margin only) 1939 

RPS cert & Astley cert CAT £14,000. £9500 

           SG O15s 1/- dull green IR official, 

overprinted specimen. Lightly 

mounted mint CAT £260. £130 
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194 193 192 

191 190 

189 188 187 

186 185 184 
           SG O15 1/- green IR official. A fine 

fresh very lightly mounted mint ex-

ample. Good colour & well centred 

CAT £1000. RPS cert. £575 

            SG O24 1/- dull green IR official. Fine used 

with a Manchester oval CAT £900. BPA cert. 

£375 

           SG O16 £1 green IR official. Fine used with an 

Aberdeen CDS. A nice clean example with 

good colour CAT £2500. Wenvoe cert. £1175 

        SG O35 10d dull purple & carmine OW official. 

Very fine used with a Parliament CDS, April 

30th 1904 CAT £2250. David Brandon cert. 

£1275 

           SG O35 10d dull purple & carmine 

O.W official. Very fine used part 

registered oval CAT £2250. BPA 

cert. £1250 

           SG O35. 1896-1902. 10d dull purple & 

carmine OW official. A fine fresh lightly 

mounted mint example CAT £7250. BPA 

cert. £5200 

         SG O38 2d green & carmine. Very 

fine used with an upright Parlia-

ment CDS CAT £450. RPS cert (when 

on small piece). £275 

           SG O50 6d Army official corner marginal block of 12. Few light gum bends, 8 being fine unmounted 

mint. Scarce multiple CAT £2100. £875 

           SG O63. 1883-86. 9d dull green GOVT parcels. 

A fresh example with good colour. Very lightly 

mounted mint CAT £2750. Wenvoe cert. 

£1650 

           SG O61 1½d lilac GOVT parcels. 

Very fine used with a South-

ampton CDS CAT £100. £65 

           SG O62 6d dull green GOVT parcels, 

overprinted specimen. A scarce pristine 

unmounted mint example. Seldom seen 

in this quality. Wenvoe cert. £325 
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204 

203 202 201 

200 199 198 

197 196 195 

205 

209 208 

207 

206 

           SG O67 9d dull purple & blue 

GOVT parcels. A very fine used 

CDS example CAT £120. £75 

          SG O63 9d GOVT parcels. A lovely exam-

ple. Very fine used with lightly applied 

CDS. Well centred & fine colour CAT 

£1000. £390 

           SG O64. 1883-86. 1/- orange-

brown plate 13. Fine mounted 

mint CAT £1750. BPA cert. £875 

          SG O71 4½d green & carmine GOVT parcels 

horizontal pair. Very fine used with Hun-

tington CDS’s CAT £550. £320 

          SG O67. 1887-90. 9d dull purple & blue. 

A fresh very lightly mounted mint exam-

ple CAT £425. Wenvoe cert. £325 

          SG O70 2d grey-green & carmine GOVT 

parcels. A fine fresh unmounted mint 

example CAT £250. £200 

          SG O77 9d purple & ultramarine GOVT 

parcels. Unmounted mint CAT £650. 

David Brandon cert. £525 

          SG O71 4½d green & carmine GOVT 

parcels official. Pristine unmounted 

mint CAT £400. Wenvoe cert. £350 

         SG O76 1902. 6d pale dull purple. A 

fine fresh unmounted mint exam-

ple CAT £275. Wenvoe cert. £220 

           SG O82 1/- green & carmine, overprinted     

Board of Education. A superb unmounted mint 

example. David Brandon & Wenvoe certs. Rare in 

this quality CAT £12000. £9750 

           SG O78. 1902. 1/- dull green & carmine. A 

fine fresh lightly mounted mint example 

CAT £1350. Wenvoe cert. £850 

           SG O81 5d dull purple & blue Board of Education. A 

fine fresh very lightly mounted mint example CAT 

£5750. RPS & Wenvoe certs. £3250 

SG O105 2½d ultramarine Admiralty official. Very 

fine used CAT £150. £95            SG O14 2d yellowish-green & carmine-

red Admiralty official. Fine mounted 

mint CAT £350. BPA cert. £240 

           SG O105 2½d ultramarine Admiralty official. 

A fine fresh mounted mint example. Nice 

deep colour CAT £475. Wenvoe cert. £275 



 20 

 

211 210 
           SG O105. 3d purple/orange-yellow Admiralty official. A 

pristine very lightly mounted mint example CAT £425. 

Wenvoe cert. £275 

           SG O106 3d Admiralty official 3d purple/yellow. Very fine 

used CAT £160. £85 
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212 

SG 7 1d red-brown plate eleven sheet reconstruction. Superbly written up & displayed on 52 pages of which the first 3 are pictured. In all 302 

stamps + 1 cover. 165 being 4 margins, others 3+ margins. A fantastic one off collection CAT £39,000+. £5750  
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